
НАЦІОНА ІЬНЕ АГЕНТСТВО 
З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАІІІІЯ КОРУПЦІЇ 

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ 
ПОЛІТИЧНІЙ КОРУПЦІЇ 

буJ1ьв. )(р)ж61111аролін, 28, м. К11їв, 01103. ,сл. (ОФ-1) 200-08-27. факс (0-Іч) 200-06-97. 
Т1.'JІ.1с,.11ід1р11�1к11 (0-І•І) 200-06-9·1. 1с,1.1 ар>1чої .111111 (О 1·1) 200-0�-29. 

1сл. 1ювіnом:1с111, 11pu I\UP) ІІІLІІО (0..J І) ::!00-06-91. 
офіціfі11иіі всб-са111 ,v�, ,,,. 11a,:k.go,,.tia, с-111аіІ: іпІі.1 u 11a1h..io\ LІа 

На № вщ 
------ ------

П ро 1'01(0,'І

llfJU адміністр;\ І ИІJІІС ІІрНІ . .ІОІІО fJ) ШСІІШ! .1'о 50-25/970 
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Уповноважена особа - головний спеціаліст відділу юнітори11гу діяш,ності 
політичних партій та супроІЗоду вияІЗлсних 1юрушс11ь )lепаrпаме11 Гу ·з п1па�1ь 
3апобі1-аню1 1ю11і 1·ич11ій кору111lії- ,склала цей протокол про т�, що громаю111и11 
Медведовс1,кий Св1'с11ій Валерійович 
дата народження: , 
місце проживання: м. Кременчук, Полтавська обл., 39611, 
місце реестрації: м. Крсме11чук, І Іолтавська обл., 39611, 
номер телефону:, 
місце роботи, посана:, 
особу встановлено: РНОКПП , 

вчинив адм1юстративне правопорушення, 11ередбачсне статтею 212 15 

Кодексу України про адміністративні 11равопорушення (далі - КУпАІ І), а саме: 
порушення встановленого законом порядку нада11ня фі11а11сової (матсріаJІь11ої) 
підтримки для 3дійснен11я псрсдвибор11ої с1гі ,�щії. 

ВідповіJlНО ло части1111 лев'ягої с1а1·1і 50 '3(11_-011у У1,:rтї1111 <ІІро в116оrи 
J-Іародних де11утатів України» (далі - Закон) І-!иціо11аль11е аrс11тс I L30 з;tійснюс 
контроль за дотриманням вимог щодо фінансува11ня передвиборно·, агітацї, 
партій, кандидатів у депутати в одноман,цатних округах. 

Під час здійснення контролю за дотриманням вимог Закону щодо 
фінансування передвиборної агітації ка1щ11,1.атс.1 1� 11щюд11і дспут::�ти Укряїни Вітко 
Артема Леоні,1ювича nc гс1110в11с110. 11to OX.U7 20 ! () !\.k;tвc tовс1,ки11 С.В .  здійснив 
добровільний внесок на 11uточ11ин рах� 1101-: ви6орчо1 о фu11;ly r-a11,t1 1Jt:.ira в 1а1ародні 
депутати України Вітко A.Jl. в розмірі 128 000,00 грн. та І 0.07.2019 Медведовський 
Є.В. здійснив добровільний в11есок на поточний рахунок 



') 

виборчого фонду кандидата в 11ародн1 депутати Укра·,·ни Вітко А.Л. в розм1р1 
128 000,00 грн. 

Факт надання добровільних внесків на поточний рахунок виборчого фонлу 
підтверджується копією Розшифровки до проміжного звіту про надходження та 
використа1111я коштів 13иборчого фонлу ка�1;t1ца I а в наро,t11і ,1с11ута п1 У к1хїї1111 в 
одномандатному виборчому окрузі №.! 149 Ві I ко А.Л. (ко11ія розшифровки 
додасться). 

Державна фіскальна служба Укра·1ни (далі - ДФС) листом від 30.07.2019 
№ 150 І 5/5/99-99-17-02- І 6 повідомила, що за да11ими і11формацій11ої системи 
органів ДФС у Медведовськоrо Є.В. (РНОКПП ) ста11ом 11а да I и 11адання 
добровільних 1шесків 08.07.2019 ra І 0.07.2019 0G.1іков) ва вся податковий борг у 
розмірі  грн. (копія ;1иста ДФС додастьс}1). 

Частиною третьою статті 50 Закону вста110ш1ено заборону ·здійснення 
добровільних внесків до виборчого фоf-щу особам, які відповідно до Зако11у 
України «Про політичні партії в Україні» не мають права здійснювати внески 11а 
підтримку партії. 

Пунктом 8 частини 11ершо·1стапі 15 Закон) України «Про 1юлі1ичні 11артїї 
в Укра·1ні» передбаче110, що не допускаст1)ся -здійс11сt-111я внесків фізичними 1·а 
юридич11ими особами, які мають не1юrашеш1й податковий бор1'. 

Таким чином, Медведовський вген ій Валерійович 110рушив вс1анош1е11ий 
законом порядок надання фінансової (матеріально·,") 11ідтримки д ,я ·щіf'�снення 
передвиборної агітації, а саме пункт � частини першої статті 15 За1 011у У країни 
«Про політичні партї1 в Україні», вілповід1ю до якого не ,до11усю-1стьс}1 ·щійс11с1111я 
внесків фізичними та юриличними особам11, які \1аю1 1, не1101ш11�н11іІ ІІО,'Н1ТКов1111 

борг, за що передбачена відповідальні<.:ть -за стат1-сю 212 15 КУ11АГ1. 
Відповідно до частини першої ста,гrі 255 КУ11АП у с11равах про 

адм1н1стратив1-11 11равопорушення, що розглядається ор1-анами, зю11ачс11ими в 
статях 218-221 КУ пАП, протоколи про правопоруL11е11ня мають право склnrщти 

уповноважені на те посадові особи Націо11ш1ь1юrо а1·ентства (статті 172·1 - 172'\ 
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, І 8846
, 2121 5, 21221 ) (копія ріше11ш1 І Іа��іональ11оrо а1,е1пс 1·ва віл І 1.08.2016 

No 9 про визначення уповноважених осіб ,цо,цасть<.:я). 
У зв'язку з цим, Національне аге11 1ство листом від 15.08.2019 

№ 50-18/633 l 2/ 19 з роз'ясненням прав персдбачс11 их ст. 63 Ко11ститунії У країни 

та статті 268 КУпАП, керуючись, пунктом 12 1 части11и першої стат1і 12 Зако11у 
України «Про за1юбі1·анш1 кору1щії» та чи<.:ти1юю ,t<.:в\11ою <.:1а1 ri 43 Зако11), 
повідомило МедведовськОІ'О С'.В. 11ро вияв 1с11с 1юру111с1111я та 1а11роси:10 
з'явитися 29.08.20 19 о 10:00 го,ц. до ІІаціо11аль1 10го агентства ·з .\�стою на;щнш1 
пояснень по суті вчинено1·0 11раво110рушення та складання 11ротоколу 11ро 
адміністративне правопорушення (копія листа додається). 

29.08.2019 Медведовський Є.В. до Національного агентства 11с з'явився, 
надіслав заяву (вх. N':! М- І 759/ І 9 від 29.08.2019), в які й прос11в 1Зi/LKJ1ac 1'11 ;щту 
складання 11ротоколу про адм1н1стра 1·ив11е r1раво11орушс1111я ) 3в'я-щу 
направленням ним за111-пу до Крс.\1с11чущ,ко ·,· ОДІ 11 ГУ ДФ ) І Іш1 1 авській 
області та необхідністю підписання у,�о,ци 11с1 11рсдстав11ицтво і1�терссів з 
адвокатом (копія заяви додається). 
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У зв'язку з цим, llаціональне агентство повторно листо�I ві;t 30.0 .2019 
№ 50-18/65523/19 з роз'ясненням прав передбачених ст. 63 Ко11ституції У країни 
та статті 268 КУпАП, керуючись, пунктом 12 1 частини першої статті 12 Закону 
України «І Іро запобігання кору11uії» та частиною дев'ятою статті ..J-3 Закону, 
повідомило Медведовського Є.В. про виявлсIIе порушс11н>I ,·а заIIросило 
з'явитися 12.09.2019 о 10:00 год. до Наuіона11ьного агентС'Iва '3 .\'1еI·ою 11а,'щння 
пояснень по сут1 вчине11ого правопорушення та склада1111я 11ро1окОЛ) 1Iро 
адміністративне правопорушення (ко11ія листа додасться). 

12.09.2019 Медведовський Є.В. до І Іаuіо11ал1�1юrо агентства Д;ІЯ IIаданI1я 
пояснень по сутI вчиненого правопорушення та складання нропж01Iу про 
адміністративне правопорушення не з'явився, про IIричи11и неявки не fІОВідомив. 
Факт неявки Медведовськоrо Є.В. до Наuіо11аль11оrо агс11тс гва зафіксовано 
актом від 12.09.2019 № 896 (копія акту до)tасться). 

Зважаючи на відсутність ІІІШИХ закоIIних 'JHлO,til3 за6С3ІІСЧСІІІІЯ 
провадження в справах про адм1111стративні 11раIюIюрушс111-Iя Наuіо11альн11 1 
агентством було вжито всіх достатніх та до1Iустимих заходів щодо повідомле1111я 
громадянина Медведовського С.В. про вчн1Iе11с нравопоруwення. 

Враховуючи наведене, 12.09.2019 о 14:30 у приміщенні На1tіо11 ального 
агентства уповноваженою особою І Іаціональ11ого агентства Лов, а11юк А.В. 
складений цей протокол про адмIн1стратив11е 11равопорушсння ) відсу1 ності 
Медведовськоrо .В. 

Другий примірник цього протоколу про адмі11істратив11с правопоруI11ення 
з копіями інших матеріалів, що підтверджують фаІ<т вчнIIен1Iя алміністративного 
правопорушення, відповідно до 11ункту І О Порядк) оформ 1сння 11ро1околів 11ро 
адм1НІстративні правопорушення та шIессння при11исів Н::щіо11альш1м 
агентством з питань запобігання корупції, затвсрдже1юrо в Мі11істсрстві юсти1tії 
України 25.07.20 І б за № І О 19/29149, рскомендова11 им I юштовим від11равлсн11ям 
. . . . 

ІЗ повщомленням про вручення та з описом вкладення не 111зн1ше наступного 
робочого дня з дня складення протоколу 11ро адміністративне правопоруше11 11я 
разом із су11ровідним листом в конверті 1 по1начкою «особисто» бу;�с I 1аправлсIю 
Медведовському Є.В. 

Пам'ятка про права та обов'я·зки особи, яка притягасться до 
адміністративної відповідаль11ості, передбачені ст. 55, 56, 59, 63 КонстиТ) uії 
України ст. 268, 277 КУпАП України 11аправле11а Медведовському Є'.В. разом з 
другим примIр11иком протоколу 11ро адмі11істративне 11равопорушення (ко11ія 
пам 'ятки додається). 

День вчинення правопорушення: 08.07.2019, 10.07.2019 (дати наданш1 
внесків); 

День виявлення правопорушення: 31.07.2019 ( ата 01 рима1111я ли<.·п1 
ДФС); 

Місце вчинення 

Полтавська обл., 
Медведовськоrо Є.В.). 

11равопоруше111н1: м. Кременчу1с, 3961 J (адреса 
реєстрації (проживанш1) 
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Громадянину Медведовському Є.В. роз'яснюються його права та 
обов'язки, передбачені статтею 268 KOJleкcy України про алміністративні 
правопорушення: знайомитися з матер,алами справи, дава ,·и 110яс11е1111я, 
подавати докази, заявляти клопотанн>I; при ро3гляді справи I ористувс1тися 
юридичною допомогою адвоката, іншого фахівця у галузі права, який за законом 
має право на надання правової допомоги особисто чи за дорученням юридичної 
особи, виступати рідною мовою і користуватися послугами перекладача, якщо 
не володіє мовою, якою ведеться провадження; оскаржити постаIrову по справі. 
Справа про адміністративне правопоруше1111я  розглядасться у rIрисуIїIос ,,і особи, 
я ка r 1ритя гасться до адмі ніс Iра·1 ивної віл1101:.1іщ.1 I1.,I юсті. За 13і,tс}"І I юс гі ціс'�' особи 
справу може бути розглянуто лише у випадках, ко1Iи с дані про своєчасне її. 
сповіщення про місце і час розгляду справи і якщо від не'�' IIе 11адійшло 
клопотання про в�дкладення розгляду справи. 

Крім того, громадянину Медведовському Є.В. роз'яснюсться, що згідно зі 
статтею 256 Кодексу України про адмі11істрати1з11і IIравоиорушс1111я вона мас 
право rюдавати пояснення та -зауваженIIя що;tо ·з.vI іс І) 1 ІРО'І 01,олу. >І кі , tо:tаються 
до протоколу, а також викладати мотиви відмови від йо1·0 підписа1111я. 

Також громадянину Медведовському Є.В. роз'яснюється зміст частини 
першо·�' ста·пі 63 Конституції України про те, що особа не несе відповідальності 
за відмову давати показання або пояснення щодо себе, ч11енів сім'ї чи близьких 
родичIв, коло яких визначається законом. 

При розгляді справ про адміністративні прйвоrrо руtIIсIII1я, персдбачсІІі 
статтями 1724 

- 1729 Кодексу Укра·1·ни про адмі11істратив11і правопорушення, 
присутність особи, яка притягається до адміністративної відловідальності, є 
обов'язковою. У разі ухилення від явки за викликом судді районного, районного 
у місті, міського чи міськрайонноrо суду цю особу може бути піддано приводу 
органом внутрішніх справ (І Іаціо1 ,альною I ю11 іцісю ). 

З правами та обов'язками, а також змістоІ\1 IIротоколу IIро ацміністратив11с 
правопорушення ознайомлений 

Винним у вчиненні правопорушення, передбаченого статтею 212 15 Кодексу 
України про адміністративні правопору11Iення. ви1нав повністю (11е визнав (ла)): 



5 

До протокоJ1у додається: 

І. Ко11ія розшифровки до 11ром1ж11оrо Звіту про 1-�аJ1холжен11я га 

використан1-1я кошті в виборчого фоІІ,1) ка11л11д�та u 11аро,1111 :tcr rута ги 

України в одномандатному виборчому окрузr о 149 Ві г1 о Л. І. на 

9 арк. 

2. Копія листа Державної фіска11ьної с11ужби У краї11и Bt/t 30.07 .20 І 9

№ 15015/5/99-99-17-02-І6 11а І арк.

З. Витяг із додатку до ріше1111я І Іаціона 1ь1ю1 оaiс111с.: 11.ш з 11111,,1111, за1ю6і1·ш111я 

корупції від 11.08.2016 2 9 «Про ВИ3ІШЧеІІНЯ ) ІІОВІІОІ.3аЖ�ІІИл осіб 

Національного агентства з питань запобігання корупuії» на 4 арк. 

4. Копія листа Національного агентства віц 15.08.2019 №! 50-18/63312/19 ,ia

2 арк.

5. Копія заяви Медвсдовського Є.В. на 2 арк.

б. Копія листа Національного а1-снтс гва ві,t 30.08.2019 2 50-18 65523 І() на

2 арк. 

7. Копія акта 11ро неявку від 12.09.2019 No 896 на І арк.

8. Пам'ятка про права та обов'язки особи, яка притяrасться до

адміністративної від11овідаль1юсті 11а 2 арк.

Уповноважена особа - головний спеціаліст 

відділу моніторингу діиль,юсті 

політичних вартій та супроводу 

ВИЯВJІСІІИХ норушень 

Департаменту з питань 

запобігання політичній корупції 

Цруrий примірник протоколу про адмінісгратив 1с равопорушен11я отримав(!' : 

t��tato itP'Ctcvl':,,, /�,--




